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LITICE VYBOJOVALY POSTUP DO ELITNÍ SKUPINY NEJLEPŠÍCH 8 

TÝMŮ EVROPY 
Svoji druhou účast v halových evropských pohárech hned přetavili pozemní hokejisté z plzeňských Litic do 

postupu do nejvyšší evropské soutěže Eurohockey indoor club cup. Mezi osmičlennou halovou smetánku 

Starého kontinentu. Do soutěže, kam český tým postoupí jednou za deset let a účast v ní zatím nedokázal 

zopakovat. Posledními českými účastníky byla Slavia Praha v roce 2010 a 2003.  

Litice vstoupily do evropského poháru úspěšně 
Druhou nejvyšší evropskou soutěž v hale hrají po druhé za sebou plzeňští pozemní hokejisté. Po loňské 

premiéře na turnaji v Plzni, kdy jim o kousek utekl postup o soutěž výše, hrají ve stejné soutěži s těžšími 

soupeři. Důvodem je zeštíhlení nejvyšší soutěže z deseti na osm týmů. Zatím plzeňský celek obstál, v sobotu 

se rozhodne o dalším vývoji ve skupinách. Litice hrají ve 13.00 proti polské Toruni. Pak je ještě čekají dvě 

utkání v jedné ze dvou nadstavbových skupin. O postup nebo o udržení. 

 

Plzeň Litice - Old Georgians 8:8 (5:4) 

Góly: Gerlický 3, Benda 2, Seemann 2, Hes 

Hráli: Červený, Pažitka, Uhlíř, Šesták, Hes, Bystřický, Benda, Levý, Seemann, Gerlický, Sochor, Homolka 

Třetí evropský tým loňské venkovní evropské sezóny nabitý anglickými reprezentanty se zkušenostmi i z 

olympiády, čekal v halové variantě pozemního hokeje na plzeňský celek. "Kluci se na zápas moc těšili. 



 

 

Nehrajete často proti takovým světovým hráčům, i když je v to zrovna v halovém hokeji. Přesto, že jsou 

dominantní hlavně v klasickém pozemním hokeji, bylo pekelně cítit i na budapešťské palubovce, jací jsou to 

sportovci", popisoval soupeře litický trenér Tomáš Levý. Ale byly to Litice, které vstoupily úspěšněji do 

zápasu a dokonce v průběhu první půle neustále vedly. Vše se zlomilo až po poločase, kdy naopak o gól 

odskočili Angličané. "Bylo vidět, že mají problémy s naší halovou zónou. Mají halu jako doplněk, jejich 

sezóně dominuje pozemní hokej. My musíme na čtyři měsíce kvůli klimatickým podmínkám do haly, tak 

máme šanci proniknout do tajů halové taktiky o něco více. Ale v rychlém přechodu byli neskuteční až 

neomylní", doplňuje Levý. Nepříznivý vývoj po půlce utkání naštěstí Plzeňáci ukočírovali k remíze. "Je to 

obrovská škoda, neproměnili jsme spousta rohů, ale hlavně ani jednu ze tří penalt. To by zápas rozhodlo v náš 

prospěch. Snad nás to nebude v průběhu turnaje mrzet", ještě dodává litický kouč. 

Plzeň Litice - Soroksári Budapešť 12:2 (3:1) 

Góly: Seemann 4, Levý 2, Homolka 2, Hes, Uhlíř, Sochor, Bystřický 

Hráli: Červený, Pažitka, Uhlíř, Šesták, Hes, Bystřický, Benda, Levý, Seemann, Gerlický, Sochor, Homolka 

Povinné vítězství nad nováčkem soutěže se nerodilo jednoduše. Překvapivě zpočátku zdatný soupeř vstřelil 

první gól a Litice se první čtvrtinu zápasu víceméně trápily. "Nevím, zda to byla únava nebo spíše lehké 

podcenění soupeře, ale prostě jsme v zápase nebyli na sto procent, to bylo vidět. Vyrovnali jsme se s tím 

postupně, důležité bylo vytrvat a věřit ve vítezství. Po půlce to již byla krasojízda kluků, prostě radost ze hry, 

z události, ze soupeře ... Zítra nás čekají v rozhodujícím duelu Poláci, nebude to však vůbec jednoduché. Cíl 

v podobě účasti v horní skupině stále platí", hodnotí litický kouč Levý.  

 



 

 

Plzeň Litice – Pomorzanin Toruň 5:3 (4:0) 

Góly: Seemann 3, Hes, Gerlický 

Hráli: Pažitka, Červený, Uhlíř, Šesták, Bystřický, Hes, Levý, Benda, Seemann, Gerlický, Sochor a Homolka 

Obrovská koncentrace a plnění defenzivního systému bylo příčinou, proč Plzeň vedla v průběhu třetí čtvrtiny 

již o pět gólů. Zvýšený tlak soupeře v průběhu poslední čtvrtiny, několik chyb při rozehře pomohlo polskému 

týmu snížit skóre, ale výsledek to již neohrozilo. „Musím kluky pochválit, že to utkání ustáli. Soupeř byl tvrdý, 

dynamický, v osobních soubojích často až za hranou. To, že jsme trošku zaváhali v posledním dějství, to nás 

mrzí, ale i proto se hraje, aby se člověk z chyb něco nového naučil“, hodnotí zápas litický trenér Levý. 

Litice hrají v neděli o postup do nejvyšší divize halového hokeje 
Díky sobotnímu vítězství nad nebezpečnými Poláky si litičtí pozemní hokejisté v posledním utkání základní 

skupiny otevřeli dveře do skupiny o postup do nejvyšší halové evropské soutěže. Hned podvečer dokázali 

porazit Portugalce, prvního ze dvou soupeřů z této skupiny. V neděli po poledni je čeká poslední tým a 

poslední překážka k vysněnému postupu mezi evropskou elitu francouzská Valenciennes. 

 

Plzeň Litice – AD Lousada 8:6 (3:3) 

Góly: Benda 3, Gerlický 2, Seemann 2 a Homolka 

Hráli: Pažitka, Červený, Uhlíř, Šesták, Bystřický, Hes, Levý, Benda, Seemann, Gerlický, Sochor a Homolka 

Technický portugalský celek nebyl pro plzeňské lehkou překážkou. Loňské pohárové vítězství v Plzni nad 

stejným soupeřem se výsledkově opakovalo, hra však byla jiná. Utkání se zlomilo až ve třetí čtvrtině, kdy 

Litice svým napadáním donutili soupeře k několika chybám, kterých dokázali ze hry nebo z trestných rohů 

využít. „Museli jsme útočnou taktiku v průběhu zápasu trochu překopat, soupeř na ni našel recept. Zítra 

hrajeme o postup, v to jsme před turnajem doufali. A kdybychom proměnili v prvním utkání s Angličany jednu 

ze tří penalt, tak už jsme v nejvyšší  divizi byli. Ale takový je sport! 

Plzeň Litice – HC Valenciennes (Francie) 4:2 (2:2) 

Góly: Seemann, Benda, Bystřický a Sochor 

Hráli: Pažitka, Červený, Uhlíř, Šesták, Hes, Bystřický, Levý, Benda, Seemann, Gerlický, Sochor a Homolka 

Souboj o jedno ze dvou postupových míst mírně dle předcházejících výsledků v turnaji favorizoval tým z 

Plzně, nicméně na základě zkušeností z evropských pohárů a hlavně z nejvyšší evropské soutěže, měli být 

favorité Francouzi. A také to hned na začátku potvrdili. V sedmé minutě vedli 2:0, když vstřelili šťastný gól 

z trestného rohu a následný z penalty. Plzeňáci však nezahodili hokejky. Zavřeli svoji obranu, nepouštěli 

soupeře již do žádných zásadních šancí a naopak hledali cestu přes soupeřovu nepropustnou obranu. A také ji 

našli. Nejprve obránce Dominik Bystřický dokázal snížit na rozdíl jednoho gólu, aby následně jeden z 

nejlepších střelců turnaje Martin Seemann srovnal z trestného rohu na 2:2. Nepropustné obrany dále fungovaly 



 

 

na obou stranách a když již byl brankář překonán, úřadovali hráči na brankové čáře, kteří nedopustili, aby 

míček přešel přes brankovou čáru. V bouřlivé atmosféře českých, ale i francouzských fanoušků, nakonec 

dokázali hráči Litic přetavit svůj sen do reality. Nejprve Lukáš Benda svým obvyklým důrazem strhl vedení 

na českou stranu, aby vše dokončil výborně hrající Ondřej Sochor gólem na 4:2. „Celý realizační tým 

smekáme, co kluci dokázali. Ze stavu 0:2 se zvednout na 2:2 do poločasu a pak dokázat porazit výborné, 

technicky a fyzicky zdatné Francouze, to byl obrovský zážitek. Obrovský dík patří našim fanouškům. Jejich 

fandění bylo naším sedmým, možná osmým hráčem. Výborné tři dny, které jsme jako klub zažili v Budapešti“, 

zhodnotil turnaj a poslední utkání trenér Tomáš Levý. 

 

Pořadí: 

1.      Old Georgians (Anglie)    Nejlepší střelec : Alan Forsyth  /Anglie/ 

2.      Plzeň - Litice      Nejlepší gólman : Vojtěch Pažitka /Česko/ 

3.      HC Valenciennes (Francie)   Nejlepší hráč: Maxime Danghin (Francie) 

4.      AD Lousada (Portugalsko) 

5.      SV Arminen Vídeň (Rakousko 

6.      KS Pomorzanin Torun (Polsko) 

7.      KPH Rača Bratislava (Slovensko) 

8.      Soroksári HC (Maďarsko) 


